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MALOPOLSKA






Wykonawcy Wszyscy
DA.271-61-18/22                                                   
                                    Nowy Sącz, dnia  6 października 2022 r.

dotyczy: zapytanie nr 12 do przetargu 

W związku ze złożonymi zapytaniami dotyczącymi zapisów szczegółowych warunków zamówienia odnośnie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę i montaż aparatury medycznej dla Szpitala Specjalistycznego im. J. Śniadeckiego w Nowym Sączu w ramach środków – Doposażenie klinik i oddziałów hematoonkologicznych w sprzęt do diagnostyki leczenia białaczek i chłoniaków Szpital Specjalistyczny im. J. Śniadeckiego w Nowym Sączu informuje, że:
Dotyczy części nr 6:

1.Czy Zamawiający w zadaniu 6 dopuści automatyczny system do identyfikacji drobnoustrojów z zewnętrzną pompą mechaniczną, która przyspiesza pracę aparatu do 300 oznaczeń w ciągu 1 godziny?

Uzasadnienie:

Zamawiający umożliwi w ten sposób złożenie konkurencyjnej oferty firmom biorącym udział w niniejszym postepowaniu.

Zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia w obecnym kształcie naruszają  zapisy ustawy Pzp:

-  naruszenie art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych tj. zasady równego traktowania wykonawców oraz prowadzenia postępowania o udzielnie zamówienia publicznego w sposób, który utrudnia uczciwą konkurencję,

- naruszenia art. 29 ust. 1, 2, i 3 ustawy poprzez określenie  opisu przedmiotu zamówienia w sposób, który utrudnia uczciwą konkurencję, a jednocześnie stanowi czyn nieuczciwej konkurencji polegający na zróżnicowanym traktowaniu klienta oraz wymuszaniu  na klientach wyboru określonego kontrahenta oraz wymuszaniu zakupu  u określonego przedsiębiorcy

- naruszeniu art. 3 ust. 1 i art. 15 ust. 1 pkt. 3 i 5 ustawy o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji poprzez opisanie przedmiotu zamówienia w sposób , który utrudnia uczciwą konkurencję a jednocześnie stanowi czyn nieuczciwej konkurencji polegający na zróżnicowanym traktowaniu klienta oraz wymuszaniu  na klientach wyboru określonego kontrahenta oraz wymuszaniu zakupu  u określonego przedsiębiorcy

- naruszenie art. 17 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 17 grudnia 2004r. o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych (Dz. U. z 2005 nr 14, poz. 114 z późn. zm.)

Odpowiedź: Zgodnie ze SWZ.
2.Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający w pakiecie 6 w opisie przedmiotu zamówienia w punkcie 9 przez określenie ALL IN ONE ma na myśli  urządzenie wraz z jednostką sterującą dającą możliwość jednoczesnego monitorowania procesu identyfikacji, interpretacji wyników oraz połączenia z systemem LIS jak i eksportowaniem i importowaniem danych do systemu?
Odpowiedź: Zamawiający ma na myśli komputer typu ALL IN ONE powszechnie dostępny na rynku, pozostałe parametry zgodnie ze SWZ.
3.Czy Zamawiający w pakiecie 6 uzna za spełnienie i przyzna maksymalną ilość punktów (20 pkt) oferentowi, który zaproponuje analizator z jednostką PC umożliwiającą połączenie dwukierunkowe LIS z aparatem Vitek, który jest w posiadaniu Zamawiającego. Jednostka sterująca aparatem da możliwość jednoczesnego monitorowania procesu identyfikacji, interpretacji wyników oraz połączenia z systemem LIS służącego do  eksportowania i importowania danych do systemu.

 Odpowiedź: Zgodnie ze SWZ.
4.Czy Zamawiający w części 6 uzna dokument referencyjny, w którym Wykonawca potwierdzi, że wykonał instalację systemu do identyfikacji drobnoustrojów metodą spektrometrii masowej zgodnie z umową dzierżawy na kwotę min. 800 000 PLN?

Uzasadnienie: Umowy sprzedaży jak i dzierżawy aparatu wiążą się z taką samą profesjonalną obsługą w zakresie instalacji, serwisu, szkolenia i obsługi posprzedażowej po stronie Wykonawcy.

 Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, uzna.
5.Czy Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia, w punkcie 21 wymaga kontroli jakości aparatu, w formie gotowego odczynnika ułatwiającego  pracę użytkownika, którego zastosowanie daje większą jakość w procesie diagnostycznym?

 Odpowiedź: Zgodnie ze SWZ. 

6. Czy Zamawiający w pakiecie 6 w opisie przedmiotu zamówienia pkt. 11 ma na myśli aparat wyposażony w dwukierunkową komunikację LIS?

Uzasadnienie: Dwukierunkowa komunikacja LIS pozwala na swobodne pobieranie jak i wysyłanie danych z dostępnymi na rynku aparatami do oznaczania lekowrażliwości (Becton Dickinson, Beckmann Coolter, Biomerieux, Thermo Scientific).
Odpowiedź: Zgodnie ze SWZ.
7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisów umowy w taki sposób, by kary umowne były liczone od wartości netto, a nie brutto?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.


